
 
 

STRUČNO USAVRŠAVANJE INŽENJERA 

 
 

PANON - Institut za strateške studije Osijek počinje s organiziranom edukacijom u 
okviru provedbe programa stručnog usavršavanja osoba koje namjeravanju obavljati 
stručne inženjerske poslove u svojstvu odgovorne osobe – ovlašteni inženjeri.  
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STRUČNO USAVRŠAVANJE OVLAŠTENIH INŽENJERA GEODEZIJE, STRUČNIH 

SURADNIKA I SURADNIKA OVLAŠTENOG INŽENJERA GEODEZIJE 
 

Prva edukacija - prema ugovoru s Hrvatskom komorom ovlaštenih inženjera geodezije (HKOIG) – 
je za osobe koje namjeravanju obavljati stručne geodetske poslove u svojstvu odgovorne 
osobe - ovlašteni inženjeri geodezije, članovi Hrvatske komore ovlaštenih inženjera 
geodezije, osoba koje obavljaju stručne geodetske poslove u svojstvu stručnog suradnika i 
osoba koje obavljaju stručne geodetske poslove u svojstvu suradnika i drugih 
zainteresiranih osoba. Edukacija se provodi sukladno - Zakonu o obavljanju geodetske 
djelatnosti (NN 25/2018), Pravilniku o stručnom usavršavanju osoba koje obavljaju stručne 
geodetske poslove te Uputama o načinju provođenja programa stručnog usavršavanja  

Tema edukacije je iz područja stručnih geodetskih poslova za tehničke i druge 
potrebe (područje 2) planirana je za travanj/svibanj 2020. O točnom terminu svi će 
zainteresirani biti obavješteni putem web stranice Panona (www.panon.eu) i Hrvatske 
komore ovlaštenih inženjera geodezije (www.hkoig.hr). 

U prvom ciklusu edukacije na programu su slijedeće teme: 

 Inventura prirodnih resursa 

 Obračun i naplata koncesijskih naknada za prirodna bogatstva 

 Šume kao prirodni resurs - potencijal za lokalnu zajednicu 

 Ekološki aspekti i sanacija eksploatacije kamenoloma. 

Sudionicima stručnog usavršavanja dobivaju potvrdu o sudjelovanju na edukaciji. 
HKOIG je ovu temu valorizirala sa 4 boda iz područja 2. 

Kotizacija iznosi 250 kuna.  

Željeli bismo doprinijeti multidisciplinarnosti inženjerskih djelatnosti pa stoga 
pozivamo i ostale ovlaštene inženjere - arhitekture, hortikulturne arhitekte, inženjere 
graditeljstva, elektrike i strojarstva - te ostale zainteresirane da nam se pridruže. 
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